
1.能代市の全般的な印象 回答数 割合
1 とても良かった 10 45.5%
2 良かった 5 22.7%
3 普通 5 22.7%
4 あまり良くなかった 1 4.5%
5 良くなかった 1 4.6%

計 22 100.0%

2.宿泊施設の応対 回答数 割合
1 とても良かった 10 45.5%
2 良かった 8 36.4%
3 普通 3 13.6%
4 あまり良くなかった 0 0.0%
5 良くなかった 1 4.5%

計 22 100.0%
※ 能代市外の宿泊施設も含まれています。

3.宿泊施設の食事 回答数 割合
1 とても良かった 6 27.3%
2 良かった 12 54.6%
3 普通 2 9.1%
4 あまり良くなかった 1 4.5%
5 良くなかった 1 4.5%

計 22 100.0%
※ 能代市外の宿泊施設も含まれています。

能代でのバスケットボール強化合宿に関するアンケート調査結果

　　　　　　　　　　　【調査対象】インターハイに出場した全校（58校、能代工業高校を除く）
　　　　　　　　　　　【調査方法】市の高校総体推進室を通して、Ｅメールにて依頼
　　　　　　　　　　　【調査時期】平成23年8月
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4.アリナスの認知度 回答数 割合
1 よく知っている 5 22.7%
2 なんとなく知っている 4 18.2%
3 聞いたことがある 3 13.6%
4 知らなかった 10 45.5%

計 22 100.0%

5.アリナス合宿の可能性 回答数 割合
1 ぜひ合宿してみたい 2 9.1%
2 条件次第で合宿してみたい 7 31.8%
3 合宿したいとは思わない 4 18.2%
4 どちらともいえない 9 40.9%

計 22 100.0%

アリナス合宿の条件（自由記載）

1 ぜひ合宿してみたい（北海道1、九州1）

2 条件次第で合宿してみたい（北海道1、関東1、北信越1、近畿1、中国1、四国2）
・ 施設としては素晴らしいと思う。交通手段の確保と金銭的に折り合いがつけば利用したいと思う。

また、数校でのゲーム合宿があれば是非参加したいと思う。（北海道）
・ 金額面（公立学校なので）。他施設の利用。どれくらい（広さ、時間）体育館を使用できるのか。（関東）
・ あまりにも暑過ぎるため、合宿所として適さないと思うから。（近畿）
・ 四国から行く価値のある試合ができるのなら行くことも考える。（四国）
・ 秋田県能代市で合宿を行うメリットは、やはり能代工業がどうかということではないか。（四国）

3 合宿したいとは思わない（北信越2、近畿1、四国1）
・ 移動時間が長いのと本校の所在地が合宿に適した場所にあるため合宿したいとは思わない（北信越）
・ 交通事情（遠すぎる）。（近畿）

4 どちらともいえない（関東3、北信越1、中国1、四国1、九州3）
・ 今回、「アリナス」を使用する機会がなかったので不明な点があることと、

学校規程により200㎞圏内での合宿の条件があるため非常に難しい状況である。（関東）
・ 環境はとても良いと思うが、こちらから伺うのには、遠すぎる。

移動時間が何とかなればしてみたいと思う。（関東）
・ 合宿に参加する高校の中で最適なところを中心に実施しているので、

公共の会場を利用した合宿は実施していない。（関東）
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6.強化合宿の場所を選ぶ条件（自由記載）

（北海道）
・ 予算が少なくなる条件（生徒負担が少なく）。
・ 日程と施設。あとは金額だと思う。

（関東）
・ 気候。金額。
・ 学校規程により200㎞圏内が合宿の条件。
・ 数チームに参加してもらい、試合形式の合宿を開いている。

各チームが参加するために、各学校の移動時間があまりかからない場所を考える。
（北信越）

・ 学校からの時間的距離が、片道5～6時間以内であり、複数のゲーム相手がいる。
目標となるチームが参加している。

（近畿）
・ 合宿所費用での経済面と暑さ対策等の設備面が整っているかどうか。
・ 交通費・宿泊費が安いこと。宿泊施設・練習会場の周辺条件も含めた利便性。

練習試合を含めた対戦相手が複数いること。
（中国）

・ もう少し近場の方が都合がいい。
（四国）

・ 環境（気候、食事）、経費、対戦チームのレベル。
・ 体育館はどこでもあるので､体育館プラスグラウンドや浜などトレーニングが出来る所があるかどうか

が必要だと思う。
・ 合宿をするメリットを考える（合宿の相手など）。施設周辺の利便を考える。コストを考える。

（九州）
・ 食事の環境が充実していること。早朝より夜間までコートの使用が可能。

グランド等、ランニングができる。
・ 練習会場、宿泊施設、食事、立地場所。
・ 公共機関が充実している。スーパーやコンビニ、団体で食事ができる施設等が近隣にある。
・ 金銭的な負担が少なくできる場所。

7.地方別 回答数
1 北海道 2
2 東北 0
3 関東 4
4 東海 0
5 北信越 4
6 近畿 2
7 中国 2
8 四国 4
9 九州 4

計 22

【まとめ】
　強化合宿の場所を選ぶ条件としては、概ね、①経費負担、②施設・設備、③移動時間（距離）、
④対戦相手、⑤周辺の利便性、この５点がポイントのようです。食事や気候という条件もありまし
た。
　アリナスについては、施設自体の評価は高いですが、冷房設備がないのはマイナスのようで
す。また、対戦相手（複数）によっては、アリナスで合宿してもいいという学校がある一方で、移動
時間（距離）の問題で敬遠されていることが多いようです。
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